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Nilko Andreas Guarin, Guitarrista Clásico
El guitarrista clásico y compositor colombiano Nilko Andreas Guarin ha sido descrito por la prensa de Nueva York como un “Intérprete electrizante por su poderosa presencia escénica y su espontaneidad que  resulta irresistible”. Desde su debut en el Carnegie Hall en el 2009, bajo la batuta de Laurine Fox, Nilko Andreas ha cautivado audiencias de tres continentes, como solista y músico de Cámara.  Ha recibido diversos premios, incluyendo “The Recognition Award” otorgado por la Ciudad de Nueva York por su contribución a las artes y el premio “Colombia Exterior” otorgado a Colombianos que se han distinguido fuera de su  país, recibió también el primer puesto en “The Lillian Fuchs competition” en Nueva York. Se ha presentado  en algunas de las salas mas prestigiosas para música clásica incluyendo el Carnegie Hall, Jay Pritzker Pavillion en Chicago, Merkin Hall, Symphony Space, The 92nd Street Y, teatro municipal de Rio de Janeiro,  Teatro Adolfo Mejia en Cartagena, y Amira de la Rosa en Barranquilla,  las naciones unidas, “New Victory Theater” en Broadway, Steinway Hall, “The Apollo Theatre”, también en las universidades de Harvard, Columbia y Princeton, ha sido invitado como solista con la orquesta sinfonica de  Shenzhen en China , la Orquesta Azlo de Nueva York, el “New York Chamber Ensemble”, Orquesta sinfonica de Surabaya en Indonesia, 20/21 ensemble, el “Tactus contemporary ensemble”,  the “Mariuccia Iacovino” Symphony Orchestra en Brasil entre otras. Ha participado en reconocidos festivales internacionales en Rio de Janeiro,  el  “Long Island Guitar Festival” en NY, “Wildthurn” en Munich, Alemania y “Moment Musicaux” en Normandia, Francia, ha trabajado con eminentes compositores como Alba Potes,  el ganador de el “Prix de Rome”  Juan Pablo Carreno, Kevin Purcell, Ricardo Calderoni Reinaldo Moya y Ricardo Llorca y con directores como Bartholomeus Van de Velde, Solomon Tong, Vince Lee, Michel Adelson, Laurine Fox, y Alondra de la Parra. Nilko Andreas a tenido apariciones televisivas y de radio en CNN, Globo TV, RCN TV, Univision 41, Fox News, Cuny TV, HJUT, la  “W” Radio en Colombia y WQXR en Nueva York. Grabo también con la artista multiplatino Mariah Carey. Se presentó en el museo Smithsonian en Washington, D.C. como invitado especial del presidente de Colombia.  Fue también invitado a tocar junto al maestro  Harold Martina, en el Museo de bellas artes en Houston, ha sido invitado a dar clases magistrales en guitarra y música de cámara en diferentes universidades como la universidad de Antioquia, “The New York City Classical Guitar Society”, “Mannes Guitar Seminar”, “The Long Island guitar festival”, Bellas Artes en Barranquilla Colombia, y comfenalco en Cartagena. Como docente adelanta labores de difusión de la música Colombiana en diferentes países, ha sido invitado a diferentes universidades para hacer residencias de música de cámara y Guitarra como la fundación Mariuccia Iacovino en Rio de Janeiro, y la Universidad de Jakarta en Indonesia. también ha hecho ponencias en la Universidad de Columbia , NYU y “Berkeley school of Music” sobre la música clásica en Colombia, fue galardono por su labor por la orquesta sinfónica se Surabaya en Indonesia, y recientemente invitado a una residencia con “The baja California Music Project” en Mexico donde dará clases maestra de guitarra y música de cámara e interpretara el concierto del Sur del compositor Mexicano Manuel Ponce en Marzo del 2015.
Comenzó estudiando el violonchelo a la edad de 7 años en el Conservatorio de Bogotá, eventualmente encontrando su verdadera pasión en la guitarra bajo la tutela de Ramiro Isaza y Gentil Montana. En el año de 2001 le fue otorgada una beca de estudios por méritos para el Manhattan School of Music en New York City, donde estudio Guitarra Clásica, Composición, y dirección de Orquesta. Nilko Andreas orienta su talento hacia el estudio y la difusión de la cultura Colombiana, su folclor y las riquezas de su expresión, es por ello que ha trabajado en el redescubrimiento de la música del maestro Colombiano Guillermo Uribe Holguín, probablemente el mas universal de nuestros compositores pero paradójicamente olvidado por nosotros mismos, Es además miembro fundador de “La cumbiamba Eneye”, una agrupación que estudia las músicas de las costas Colombianas con el objeto de preservar y difundir las riquezas de lo tradicional en Colombia. 
Además de una gira Europea con el violista Austriaco Firman Lermer, esta temporada Nilko Andreas ofrecerá recitales como solista  en los Estados Unidos, México, Colombia, Brasil, Uruguay, Alemania y Austria, Así como el estreno de un concierto para guitarra y orquesta escrito especialmente para el por el compositor Australiano Kevin Purcell en el Carnegie Hall de Nueva York en el 2015, ofrecerá  clases magistrales en Antioquia, Barranquilla y Tijuana, Mexico A resaltar la presentación como solista con la orquesta sinfónica se Shenzhen en China interpretando el concierto de Aranjuez de Joaquín Rodrigo. Y la serie de conciertos “Amazonas” con la Orquesta Azlo en la que estreno la obra “Tukanos” para guitarra y orquesta escrita especialmente para el por la compositora Colombiana Alba Potes en Carnegie hall de Nueva York.
Como compositor, Nilko Andreas ha escrito música para cine independiente, teatro y musica de cámara, Su partitura para la pelicula “Pancho Villa’s Revenge” fue celebrado en el  “Flaherty Film Seminar”. En el año de 2005, su colaboración con el grupo de teatro  Artificio, en la pieza de Federico García Lorca “El Malefício de la Mariposa”, le rindió varias honras, premios y críticas periodísticas.  Nilko Andreas recibió su grado “Bachelor of Music” en 2007, y su grado de “Master of Music” en 2009, de la Manhattan School of Music, en NYC. Sus maestros han sido Ramiro Isaza, Gentil Montaña, David Starobim, y David Leisner, Actualmente reside en Nueva York, es fundador y director artístico de la Sociedad latinoamericana de música de cámara de Nueva York, y director artístico de "Azlo Music Productions".
Para mas información: Www.nilkoandreas.com
Azlo Productions 410 Amsterdam Av. Suite 2N New York, 10024, Azlo@nilkoandreas.com


