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Guitariste Classique et compositeur colombien décrit par la presse à New York comme un « Interprète électrisant pour sa puissante présence scénique et sa spontanéité qui est irrésistible ». Il a commencé à étudier le violoncelle à l'âge de sept ans au Conservatoire de Bogota, où il a trouvé sa vraie passion: la guitare, sous la tutelle de Ramiro Isaza et Gentil Montana. En 2001, il a reçu une bourse d'études au Manhattan School of Music à New York, où il a étudié la guitare classique, la composition et la direction d'orchestre. Il a été diplômé d’un « Bachelor of Music » en 2007 et d’un "Master of Music" en 2009. 
Il a reçu plusieurs prix tels que « The Recognition Award », décerné par la ville de New York pour sa contribution aux arts; la première place dans « The Lillian Fuchs competition » à New York, et le prix «Colombia Exterior» décerné aux colombiens qui se sont distingués en dehors de leur pays. Il a joué dans les salles les plus prestigieuses de la musique classique y compris le Carnegie Hall, le Jay Pritzker Pavilion à Chicago, le Merkin Hall, le Symphony Space, le Théâtre Municipal de Rio de Janeiro, le Théâtre Adolfo Mejia à Carthagène, et Amira de la Rosa à Barranquilla. Il a été invité comme soliste par l'orchestre symphonique de Shenzhen en Chine, l’Azlo Orchestra de New York, le «New York Chamber Ensemble », l'orchestre symphonique de Surabaya en Indonésie, le «Tactus Contemporary Ensemble » et le « Mariuccia Iacovino » Orchestre symphonique au Brésil, entre autres. Il a participé à des festivals internationaux comme le "Long Island Guitar Festival" à New York, « Wildthurn » à Munich et « Moment Musicaux » en Normandie, France. 
Il a travaillé avec d'éminents compositeurs comme Alba Potes, le vainqueur du « Prix de Rome » Juan Pablo Carreno, Kevin Purcell et Ricardo Calderoni et avec des directeurs comment Bartholomeus Van de Velde, Solomon Tong et Vince Lee, parmi d‘autres. Il a également enregistré avec l'artiste Mariah Carey et a été invité à jouer avec le professeur Harold Martina au Musée des Beaux-Arts de Houston.
En tant que compositeur, Nilko Andreas a écrit de la musique pour des films indépendants, le théâtre et la musique de chambre. Ses partitions pour le film « Pancho Villa’s Revenge » ont été honorées au «Flaherty Film Seminar» et en 2005 sa collaboration avec le groupe de théâtre Artifice, dans la pièce de Federico Garcia Lorca « El Maleficio de la Mariposa », lui a versé plusieurs honneurs et critiques de la presse. 
En tant que professeur, il travaille dans la diffusion de la musique colombienne en différents pays, a été invité à plusieurs universités et fondations telles que l'Université d'Antioquia, des Beaux-Arts à Barranquilla, COMFENALCO à Carthagène, Mariuccia Iacovino à Rio de Janeiro, l'Université de Jakarta en l'Indonésie, l'Université de Columbia et « Berkeley school of Music » aux États-Unis. 
Nilko Andreas mène  son talent à l'étude et à la diffusion de la culture colombienne, son folklore et sa richesse d'expression. Il réside actuellement à New York, et il est le fondateur et directeur artistique de l'association latino-américaine de musique de chambre de New York et directeur artistique de "Azlo productions". 

Nilko Andreas Guarin joue exclusivement des guitares Alejandro Cervantes. Pour plus d'information: www.nilkoandreas.com
